



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

Ευχαριστούμε ...

Προτοβουλία ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΕΤΟΥΣ

Αγαπητοί Συμβασιωμένοι,

ο Σύλλογός μας αποφάσισε να θεσπίσει τον θεσμό των ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΕΤΟΥΣ.

Την τελευταία διετία βρισκόμαστε σε μια αδιάκοπη προσπάθεια συλλογής στοιχείων όσο το δυνατόν περισσότερων αποφοίτων, με σκοπό την αλληλοϋποστηρίξη μεταξύ μας σε όλους τους τομείς, αλληλοϋποστηρίξη που είναι στις μέρες μας πιο αναγκαία από ποτέ.

Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΙΟΣ ΕΤΟΥΣ θα είναι αρμόδιος και σημείο αναφοράς για την ενημέρωση των συναποφοίτων του έτους ή της τάξης του για κάθε εκδήλωση ή προτοβουλία που θα αναλαμβάνει ο Σύλλογός μας.

Θα είναι σε άμεση επικοινωνία με το ΔΣ και θα ενημερώνεται και θα προσκαλείται περιοδικά σε συναντήσεις με το ΔΣ (σε ένα διευρημένο όργανο ΔΣ και ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ) όπου θα μπορεί να συμμετέχει στις συζητήσεις για την στρατηγική του Συλλόγου.

Οι ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΕΤΟΥΣ θα αποτελούν ένα διευρημένο συμβουλευτικό όργανο του ΔΣ, θα αναφέρονται στην Ιστοσελίδα και θα μπορούν να μεταφέρουν τις ιδέες των συναποφοίτων τους στο ΔΣ, αλλά και από την άλλη πλευρά να μεταφέρουν ιδέες και σκέψεις του ΔΣ στους συναποφοίτους. Επίδοσή μας είναι να βρεθούν εκπρόσωποι από κάθε χρονιά – κατά προτίμηση από κάθε τμήμα – από το 1975 και μετά, οι οποίοι θα αναλάβουν να έρθουν σε επαφή με τους συμπαθής τους, να επικυρώσουν τα στοιχεία τους και στην συνέχεια να αποτελούν το σημείο αναφοράς τους σε σχέση με τον Σύλλογο.

ANAMENOYME THN ΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΑΣ!

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη γραμματεία του Συλλόγου (Δευτέρα-Παρασκευή, 9.30' – 13.30').

Ελπίζουμε να έχουμε θετική ανταπόκριση!

Κώστας Γαλιάνης
ΠρόεδροςΚωνσταντίνος Αραβώσης
Μέλος ΔΣ, Υπεύθυνος Προτοβουλίας ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΕΤΟΥΣ'***Drifted Away! Το νέο μουζικάλ***

Drifted away!

Η έκδοση «αστοιχείοτος» χρησιμοποιείται εδώ ως «τίτλος τμήσης»!

Το τμήμα Μουσικής της 12 d/e παρουσιάζει στις 15 και 16 Οκτωβρίου 2015 στις 19.30' στην αίθουσα εκδηλώσεων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών ένα μουζικάλ, που είναι εμπνευσμένο από τις τηλεοπτικές σειρές «Τουρκικά για αρχάριους» και «Ταμιά».

>> περισσότερα

Πήθανε ο Ζαχαρίας Λεμαθάς

Την Κυριακή 4 Οκτωβρίου 2015 έγινε αφιέρωση ο Ζαχαρίας Λεμαθάς, απόφοιτος του 1962, καθηγητής στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, όπου διδάξε Πολιτική Οικονομία, Μαρξιστική Θεωρία, Ιστορία, Κοινωνιολογία και Χωροταξία. Σπούδασε στο Πολυτεχνείο της Χαϊδελβέργης, όπου ανέπτυξε έντονη αντιδικτατορική δράση και ως φοιτητής αλλά και μετά μέσα από τον ακαδημαϊκό χώρο μέχρι την επιστροφή του στην Ελλάδα μετά την πτώση της δικτατορίας.

Αναλύσεις στη βιβλιοθήκη της ΓΣΑ

Μετά την επιτυχία των περσινών φιλοσοφικών διαλέξεων, συνεχίζουμε και αυτή τη χρονιά ξεκινώντας με έναν κύκλο ομιλιών της θεματικής ενότητας:

«**Ερμηνευτικές προσεγγίσεις στη μοντέρνα τέχνη σε σχέση με την επίδραση της επιστήμης**» με την απόφοιτο του 1986, **Ελένη Γέμου**, Καθηγήτρια Ιστορίας της Τέχνης στο ΙΦΕ (πρόην ΜΙΘΕ) στο ΕΚΠΑ.

Η διάλεξη, Τετάρτη 21/10/2015:

«**Οι απαρχές της μοντέρνας τέχνης μέσα από την επίδραση της οπτικής και της πειραματικής ψυχολογίας: Ιμπρεσιονισμός, Μεταϊμπρεσιονισμός, Art Nouveau & Jugendstil.**»

>> περισσότερα

CeMoG - Die Krise in Griechenland

Στις **20 Οκτωβρίου 2015** έγινε συζήτηση στο CeMoG (Centrum Moderners Griechenland) με τίτλο: **Die Krise in Griechenland nach dem 3. Hilfspaket und den Neuwahlen: Analyse und Perspektiven**, που έγινε με αφορμή το βιβλίο του Ulf-Dieter Klemm (απόφοιτος του 1964) και του Wolfgang Schultheiß (πρόην Πρέσβης στην Αθήνα) πραγματοποιήθηκε στα γερμανικά και μεταδόθηκε απ' ευθείας μέσω livestream στο κανάλι του CeMoG, μετείχε επίσης και ο Τάσος Γιαννίτσας (απόφοιτος του 1962), καθηγητής στο Οικονομικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος έχει διατελέσει υπουργός των κυβερνήσεων Σημίτη και Παπαδήμου.

>> περισσότερα

Wandertag #33 - Αίθρος 18.10.2015

Αγαπητοί πεζοπόροι,

Πρόταση για πεζοπορία προπόνησης την Κυριακή **18 ΟΚΤ 2015**.

>> περισσότερα

Leichter Wind im Paradies

Autoren-Lesung am 14.10.2015, um 19.30 Uhr im Hause Philadelphia.

>> περισσότερα

Ο Δημήτρης Γιάκας συνοδεύει την...

Ο απόφοιτός μας **Δημήτρης Γιάκας** ('75) παίζει πιάνο συνοδεύοντας την ηθοποιό **Μάγδα Μαιουράνη**, τη soprano **Τζουλίτα Σουγλάκου**, τον τενόρο **Δημήτρη Σγαλιό** και, σε έκτακτη συμμετοχή, τον Φώτη Παπαθανασίου, στο μουσικοθεατρικό αναλόγο **Ερωτευμένος Βάγκνερ**, στο Λυφθέατρο του Ιδρύματος Β. & Μ. Θεογαράκη (γρονία Βασιλίσσης Σοφίας και Μέρλιν, τηλ. για πληροφορίες: 210-3611206), την Πέμπτη 15 Οκτωβρίου.

Λίγα λόγια από το πρόγραμμα της παράστασης:

Ο έρωτας εμπνέει τον Βάγκνερ και τον οδηγεί στη Δημοσύρνα. Ποιος ήταν οι μοιραίες γυναίκες που τον απογείωναν τόσο και έκαναν πηγή της έμπνευσής του; Η Μίνα, η Ματθίλδη, η Κόζμα ή και άλλες; Η αφήγηση και τα έργα του Ρίχαρντ Βάγκνερ θα δώσουν την απάντηση.

Τιμές εισιτηρίων: 20, 15, 10€

Ωρα έναρξης: 8:30μμ.

Περισσότερα...

Ποιόλας, νοικιάζω

Όσοι απόφοιτοι επιθυμούν να πουλήσουν, νοικιάσουν ή και να χηρίσουν αντικειμενά τους, μπορούν να δημοσιεύσουν τις αγγελίες τους ελεύθερα.

1. **Ενοίκιαση διαμερίσματος - Πολύδροσο Αμαρουσίου**
2. **Ενοίκιαση καταστήματος στη Γλυφάδα**
3. **Ενοίκιαση Ρετιρέ στο Παγκράτι**
4. **Ενοίκιαση γραφείου στη Ν. Ιωνία**
5. **Wohnungsangebot in Chalandri**
6. **Διαμέρισμα όπισθεν του Προεδρικού Μεγάρου**
7. **Διαμέρισμα 91τμ., 2ου ορόφου, γωνιακό, Αμπελόκηποι**
8. **Κλειστός Χώρος Στάθμεσης, Κολωνάκι**

